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Нешто прилично чудно ових дана дешава са председником државе. Човек се понаша као
монарх. Потпуно је изгубио компас. Након што је народ чији је председник назвао
хијенама и лешинарина ово је нова увреда, која није виђена од овог режима, кажу
саговорници Данаса коментаришући Вучићеву изјаву да ће се ако убију њега, остају
његов брат, два сина и ћерка и да ће се ако и њих убију и њихови гробови борити против
усташа.

  

  

Како су пренели медији блиски власти, председник Србије Александар Вучић је на
састанку са премијерком Аном Брнабић и другим најближим сарадницима саопштио да је
одлучан да се за Србију бори до краја.

  

Према сазнањиам Информера, он је рекао да нема никакав проблем да умре, те да је
спреман и да га убију, али да олошу никада и нипошто без борбе, без избора неће
препустити власт.
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– Никада и нипошто нећу пристати на уцене, никада најгорима нећу препустити власт
без избора. Никада нећу потписати никакву техничку или прелазну владу! Ако мене
убију, иза мене остаје мој брат Андреј. Ако убију мога брата, остаје мој син Данило. Ако
убију мога сина, остаје моја ћерка Милица. Ако убију и њу, моју ћерку, остаје мој син
Вукан… И гробови наши бориће се против усташа! – поручио је Вучић блиским
сарадницима, пренели су медији који подржавају власт.

  

Ове речи могу да узнемире део јавности, будући да је ово једна од најбизарнијиј личних
изјава коју је Вучић изговорио током обављања власти. Треба подсетити и на то да
напредњаци строго воде рачуна да медији не помињу чланове његове породице, а ако
се то догоди схватају искључиво као напад на Вучића лично.

  

Санда Рашковић Ивић, потпредседница Народне странке, за Данас каже да је ова
изјава говори о две ствари.

  

– Прва говори о ужасно великом страху који се граничи са патолошким страхом. Друга је
да он своју власт доживљава као династију, иако нико није бирао његову породицу на
изборима, ни брата, ни сина, ни ћерку. Меша чланове своје породице у свој пад са власти
и одмах је то смрт. Човек се понаша као монарх по принципу-убијте ме, али има даље
развојних редова. Потпуно је изгубио компас – навела је она.

  

А лидер Покрета за преокрет Јанко Веселиновић каже да није стручан, ни компетентан
да дубински анализирам овако монструозну поруку.

  

– Ако сам добро разумео поруку председника ми смо сада и усташе. Након што је народ
чији је председник назвао хијенама и лешинарина ово је нова увреда, која није виђена од
овог режима. А свакако су називали грађане: страним плаћеницима, НАТО локаторима,
мрзитељима Србије… Најогавније је што је у своју поруку мржње укључио своју децу –
каже он за Данас.

  

Како додаје, занимљиво је да је ову увреду, као цитирање Вучића, лансирао Информер.
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– И то нешто значи. Макар толико да такву будалаштину, уз горак укус увреде најгоре
врсте, нико други није хтео да објави. Да ли је Вучичевић и Инфорнер последња
одбрана овог режима? Ако јесте крај му је близу – указује Веселиновић.

  

Док адвокат Иван Нинић скреће пажњу да се нешто прилично чудно ових дана дешава
са председником државе, као да не може да се контролише и да каналише свој јавни
наратив према грађанима који протествују и опозицији.

  

– Од хијена и лешинара, за кратко време је дошао до наратива о усташама, али никако
да изговори њихова имена, да видимо ко су заправо ти његови невидљиви непријатељи.
Не знамо, за сада, да ли су „усташе“ они људи које позива на дијалог и на уједињење или
су можда то стране службе и страни медији. Бројност људи на протестима, њихов
континуитет сваке седмице, енергија и пристојност учесника, теме и поруке које се
шаљу, поплава негативних извештаја угледних светских медија – то је оно на шта Вучић,
по први пут, нема одговор и осећа се беспомоћно – закључује Нинић.

  

(Данас)

  

 3 / 3


